

★信息快车

(9月8日)

兰州红古

9月5日,甘肃省兰州市红古区检察院牵头与该区人社局、民政局、教育局、乡村振兴局、退役军人事务局、妇联、残联会签《关于建立国家司法救助与社会救助衔接机制的实施办法》。此举旨在推动司法救助与社会救助衔接工作常态化开展,帮助符合救助条件的困难群众走出困境。

(王焕英)

兴平

9月4日,陕西省兴平市检察院联合市教育局在城关小学开展以“争做守法小公民、争当法治宣传员”为主题的“法治进校园”活动。活动中,检察干警讲解了未成年人自我保护、校内外安全、网络安全等方面的知识,引导学生学法、守法、争当法治宣传员。

(贾萌彬 董一丹)

贵港港南

9月4日,广西壮族自治区贵港市港南区检察院组织干警走进河面小学,为学生讲授防范电信网络诈骗法律知识。检察干警结合典型案例,讲解电信网络诈骗的类型、防范对策,教育学生切莫贪图小利,以免落入诈骗圈套。

(石玉芳)

贵阳乌当

近日,贵州省贵阳市乌当区检察院干警走进特殊教育学校,为学生们上了一堂预防性侵害法治课。课上,检察干警向学生发放法治绘本《我不喜欢你碰》,结合绘本故事,讲解性侵害的表现形式和防范方法,引导学生增强自我保护意识,远离不法侵害。

(帅一扬)

仙桃

湖北省仙桃市检察院近日举办“青蓝工程·师徒结对”传帮带签约仪式。仪式上,各部门确定一批政治素质高、业务能力强、工作作风实的资深检察官、中层干部作为“师父”,采取“一对一”的方式与14名青年干警建立帮带关系,并签订结对协议书。

(王可盈 赵芳圆)

平遥

近日,山西省平遥县检察院干警深入牛肉生产加工企业走访。检察干警来到企业一线,详细了解企业的生产经营状况,听取企业家对做实知识产权检察保护推动牛肉产业健康发展的意见建议,同时宣传地理标志产品保护办法等相关法律法规。

(庞瑞波)

清远清新

广东省清远市清新区检察院近日与共青团清新区委员会签署《2024年清远市清新区未成年人检察工作社会支持体系合作框架协议》。签订协议后,该院与共青团清新区委员会及清远市公安局清新分局召开联席会议,就形成未成年人司法保护合力等达成共识。

(刘钰杏)

台安

日前,辽宁省台安县检察院“安心未检”团队干警以法治副校长的身份来到台安县实验学校,为学生们讲授“开学第一课”。课上,检察干警结合青少年犯罪案例,讲解预防校园欺凌、防范电信网络诈骗等相关法律知识,并为学生播放普法课件,发放普法宣传资料。

(宫海 姚晓滨)

梁山

近日,山东省梁山县检察院“黄河娃”未检宣讲团受邀走进黑虎庙镇于楼村,开展以“增强女童自护意识”为主题的法治教育活动。检察官通过以案说法、播放视频、互动问答等形式,向留守儿童讲解自我保护知识,帮助孩子们正确分辨隐藏在身边的危险,同时呼吁监护人认真履行监护职责,为女童健康成长提供良好的家庭环境。

(王秋玉 康亭亭)

绩溪

安徽省绩溪县检察院领导班子近日走访当地企业,开展“问需于企,送法入企”活动。该院领导班子深入了解企业的生产经营情况以及遇到的困难和法律问题,征求企业负责人对检察机关在优化法治化营商环境方面的意见建议,并结合案例,就安全生产等方面的法律知识进行宣讲。

(程国栋)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)